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1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

1.1. Мета дисципліни сформувати професійні навички та вміння, що  

забезпечують теоретичну і практичну підготовку кваліфікованого фахівця 

з сучасного танцю; ознайомити з різними танцювальними техніками, що 

існують у сучасному хореографічному мистецтві; вдосконалити пластичну 



манеру, розвити відчуття стилістичних особливостей, розширити 

лексичний арсенал та творчий діапазон (творче мислення і творчий 

потенціал) студентів; максимально розвити й вдосконалити психофізичний 

апарат майбутніх фахівців хореографії.  

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни: 

- ознайомити з естетикою сучасного танцю (видами, напрямками, 

танцювальними техніками, танцювальними школами). 

- озброїти майбутнього фахівця теоретичними знаннями щодо 

становлення й розвитку сучасного танцювального мистецтва; 

- навчити основним принципам джазового танцю, танцю модерн та 

інших  сучасних молодіжних танцювальних стилів; 

- розвити практичні виконавські якості та вміння, необхідні 

хореографу в роботі у різних жанрах та стилях хореографічного 

мистецтва. 

Дисципліна «Сучасні напрямки танцювального мистецтва» – важлива 

фахова дисципліна для майбутніх педагогів-хореографів, проте вона потребує 

певних фізичних даних, без яких неможливе якісне її опанування. Лекційні та 

практичні заняття, на яких студенти ознайомлюються з теоретичним і 

практичним матеріалом, доповнюються індивідуальною роботою (студентам 

рекомендуються певні комплекси вправ, що виконують коригуючу роль та 

сприяють розвитку рухових функцій). 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти 

повинні: У результаті вивчення курсу студенти повинні знати:  

  історію та понятійно-категоріальний апарат хореографічного 

мистецтва; 

  спеціальну термінологію, що застосовується у різних танцювальних 

стилях; 

  основи техніки виконання рухів джаз-танцю, танцю модерн та інших 

сучасних молодіжних танцювальних напрямів;  

  проблеми, що виникають у танцівників при опануванні тих чи інших 

танцювальних технік та способи їх вирішення; 

  структуру музичних творів та їх музично-ритмічну основу;  

  значення та особливості музичного забезпечення занять з сучасного 

танцю; 

  особливості організації навчального процесу з сучасного танцю у 

дитячих дошкільних закладах, загальноосвітній школі, професійних 

колективах, закладах вищої освіти; 

  особливості застосування елементів сучасного танцю у різних видах 

спорту; 

  різні види підвідних вправ; 

  забезпечення безпеки під час проведення танцювальних занять. 

 Уміти:  
 вдало виконувати танцювальні вправи на координацію, різноманітні 

комбінації, зв’язки та етюди;  

 вдало створювати і передавати художній образ; 



 вдало виконувати роботу в дуеті, ансамблі тощо, через принцип 

візуального контакту; 

 вдало виконувати підтримки, танцювальні трюки, що побудовані на 

акробатичній техніці. 

 синтезувати теоретичні знання й практичні вміння та вдало 

застосовувати їх у своїй діяльності;  

 користуватися спеціальною та методичною літературою, кіно і 

відеоматеріалами, що допомагають вивчати особливості сучасного  

танцювального мистецтва; 

 володіти спеціальною термінологією сучасного танцю; 

 складати і записувати танцювальні зв’язки, навчальні комбінації, 

етюди; 

 виконати залікові танцювальні завдання і композиції. 

1.4. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 210 год. / 7 

кредитів ECTS.  

Аудиторних – 108 год., з них (лекції – 8 год.; практичні заняття – 100 

год.); самостійна робота студентів – 102 год. 

2. Програма навчальної дисципліни 

2.1. Змістовий модуль 1. Сучасні напрямки хореографічного 

мистецтва. 

Тема 1. Сучасний танець як фактор професійної підготовки 

хореографа. 
Предмет вивчення, мета і завдання курсу «Сучасні напрямки 

танцювального мистецтва». Структура курсу; коротка характеристика розділів 

курсу; вимоги до рівня освоєння курсу; організація самостійної роботи 

студентів; форми звітності й контролю виконання практичних та самостійних 

робіт; короткий анотований список літератури, кіно та відео матеріалів щодо 

вивчення курсу. Сучасний танець в системі професійної підготовки хореографа. 

Цілі і завдання уроку. Специфіка планування уроку і основні принципи: 

систематичність, послідовність, наочність, активність, зв’язок теорії і практики. 

Розділи уроку: warm-up (розігрів тіла), основний тренаж, робота біля опори, в 

партері, крос-комбінації (пересування в просторі), танцювальні комбінації, 

етюди, імпровізація. Функціональні завдання кожного з розділів уроку й 

основні групи рухів, що включені в них. Тривалість розділів. Музичний 

супровід занять. Педагогічні прийоми і методи, створені провідними майстрами 

джазового танцю й танцю модерн. Варіювання рухів і складання їх у комбінації 

й танцювальні зв’язки. Складання та проведення уроку з сучасного танцю 

студентами. 

Тема 2. Види і напрямки у сучасній хореографії. 
Стилі сучасних клубних танців. Клубні танці другої пол. XX ст. 

Різноманіття видів і жанрів, вплив на їх виникнення соціально-культурних 

процесів. Взаємозв’язок і взаємовплив клубного танцю з професійною 

хореографією, популярними музичними течіями, модою, стилем життя. 

Класифікація сучасних клубних танців: імпровізаційні, парні, масові, молодіжні 

(вуличні) напрямки. Стиль, манера і техніка молодіжних танцювальних 

напрямків. Музичні напрямки «диско», «рок», «фанк», «реп». Вплив даних 



напрямків на виникнення нових танцювальних стилів – брейк-данс, хіп-хоп, 

хастл, street-jazz, хаус та ін. Акробатичні, трюкові техніки street dance. 

Спортивні елементи боротьби, гімнастики як лексична основа молодіжних 

танцювальних стилів. Street dance на професійній сцені (мюзикл «Метро», балет 

«Лебедине озеро. Перезавантаження» та ін.).  

Змістовий модуль 2. Джазовий танець. 

Тема 3. Витоки, становлення й розвиток джазового танцю. 
Європейські колонії на території Північної Америки (1607–1775 рр.). 

Традиційне народне мистецтво Африки та його вплив на музично-танцювальну 

культуру США в XVII–XVIII ст. Танцювальне мистецтво афро-американців – 

характерний і органічний елемент культури США. Типові особливості 

африканського танцю. Вплив африканського танцю на танцювальну культуру 

початку XX століття. Гібридна природа джазу. Нові форми сценічних вистав. 

Талановиті й яскраві виконавці джазового танцю (Джо Фріско, Жозефіна 

Бейкер, Флоренс Міллс та ін.). Популярність і широке поширення танців 

«Чарльстон», «Блек Боттом», «Ту-степ», «Біг Епл», «Шиммі», «Конго». 

Творчість Катарін Данхем. Народження сценічної форми афро-джаз танцю. 

Джек Коул, Джером Роббінс, Алвін Ейлі – хореографи, що синтезували в своїх 

хореографічних творах техніку джазового танцю з етнічним, народним та 

класичним танцем. Світове поширення джаз-танцю. Гас Джордано – автор 

першого підручника з джаз-танцю. Творчість Матт Меттокса, Луїджі, Боба 

Фоссі). Тенденції розвитку джаз-танцю у другій половині XX-XI ст. Провідні 

центри, школи і трупи джазового танцю.  

Тема 4. Техніка та методика вивчення базових рухів джазового танцю. 

Основні принципи. 
Основні принципи джазового танцю. Характерні ознаки джаз-танцю: 

ритмічність, динаміка, свобода руху, координація усіх частин тіла, імпульсна 

техніка, імпровізація. Вивчення позицій, положень, рухів, що притаманні джаз-

танцю. Поняття «ізоляція» (технічний прийом, за допомогою якого, 

реалізується принцип поліцентрики і поліритмії у джазовому танці). Ізольовані 

центри: голова, шия, плечовий пояс, таз (pelvis), руки, ноги. Ізоляція частин 

центрів – «ареали» (гомілка, стопа, передпліччя, кисті, пальці). Ізоляція як 

здатність рухатися незалежно один від одного різних ланок тіла. 

Поняття «поліцентрія» (рух різних частин тіла, що рухаються водночас і  

незалежно один від одного, з різною швидкістю, амплітудою і напрямком). 

Поняття «релаксація» (регуляція напруги і розслаблення окремих центрів тіла). 

Поняття «поліритмія» (рух «центрів» у різних ритмічних малюнках, метрично 

незалежних один від одного). Роль ритму в джазі. Поняття «beat» і off-beat. 

«Свінг» як моторно-ритмічна основа рухів у танці (розгойдування тіла і його 

частин у різних положеннях). Поняття «мультиплікація» (розкладання одного 

простого руху всередині ритмічної одиниці). Різні види джазових кроків, 

виконуючи які, вага тіла переноситься поступово, з акцентом на не «ударну» 

частку такту. Брейк-данс як приклад мультиплікації в сучасному танці. Поняття 

«координація». Способи координації рухів декількох центрів тіла і ареалів. 

Вправи біля опори, їх завдання і цілі. Методика побудови вправ біля опори. 

Базові рухи, складові комбінацій вправ, що виконують біля опори. 

Послідовність рухів і логіка побудови комбінацій. 



Тема 5. Стилістичні особливості джазового танцю. 
Стильове різноманіття джазової музики й танцю. Сучасні стилі джазового 

танцю: Blues, Lirical, Bradway (Theatrical), Hot, Cool, Afro-jazz, Latin, Modern-

jazz, Street-jazz, Етно-джаз. Характерні особливості цих стилів, провідні 

хореографи і виконавці. Комбінування форм і синтез різних шкіл у сучасному 

джаз-танці: степ-джаз, джаз-балет, джаз-кабаре, джаз-театр, джаз-шоу та інші. 

Сучасні центри джазового танцю. Конкурси, фестивалі, чемпіонати з сучасного 

джазового танцю. Вплив на формування системи джаз-танцю різних видів 

мистецтв і спорту, пов’язаних з рухом (акробатика, гімнастика, пантоміма), 

народного (етнічного), побутового танців. 

Змістовий модуль 3. Танець модерн. 

Тема 6. Танець модерн: історія виникнення та етапи розвитку.  
Ідеї теоретика і педагога Франсуа Дельсарта. Система Еміля Жака-

Далькроза. Танцювальне мистецтво Айседори Дункан. Основоположні 

принципи нового танцювального напрямку «модерн»: відмова від канонів, 

втілення нових тем і сюжетів оригінальними танцювально-пластичними 

засобами. Виникнення американської школи танцю модерн. Стилістичні 

особливості американської школи танцю модерн і її майстри: Рут Сен-Дені, Тед 

Шоун, Марта Грехем, Доріс Хамфрі, Чарльз Вейдман, Xелен Таміріс. 

Виникнення і особливості розвитку танцю модерн у Європі: Рудольф фон 

Лабан, Марі Вігман, Курт Йоссі та ін. Тенденції розвитку танцю модерн.  

Тема 7. Основні рухові принципи танцю модерн. 

Розвиток системи різних шкіл танцю модерн (формування стилів і технік). 

Філософські концепції танцювального руху в танцю модерн. Особливості 

пластики, стилю і манери виконання танцю модерн. Танцювальні техніки. 

Поняття «contraction» (стиснення)  і «release» (розширення) як основа техніки 

М. Грехем. Падіння і піднесення тіла (рух по синусоїді: рух – затримка в 

кульмінаційній точці (suspend) – рух у зворотному напрямку (recovere) / техніка 

Д. Хамфрі і X. Лимона. Базисні поняття «contraction» і «release» закладені в 

техніці танцю модерн, що визначають положення тіла в просторі. 

Взаємозв’язок руху і дихання. Особливість використання простору в танці 

модерн (пересування виконавця по горизонталі і вертикалі). Поняття «рівні» 

(levels). Види levels. Позиції, положення голови, рук, ніг, корпусу в танці 

модерн. Відмінності модернового танцю від класичного. Особливості 

термінології танцю модерн. 

Змістовий модуль 4. Постмодерн у хореографічному мистецтві. 

Тема 8. Авангардистський танець, «contemporary», «new dance».  

Авангардний танець: техніка М. Каннінгема, А. Ніколайса, Е. Хоккінса, 

Дж. Батлера, П. Тейлора, М. Бежара. Філософія постмодерністського танцю. 

Тріша Браун, Марк Морріс, Майкл Кларк, Розмарі Бучер, Піна Бауш та їх 

творчість. Провідні сучасні школи, хореографи, виконавці. Творчі центри, 

авторські колективи в Україні, що популяризують танець «модерн». Специфічні 

риси школи Б. Ейфмана, Е. Панфілова, А. Сігалової, Н. Огризкова та ін.  

Тема 9. «Contemporary dance».  
Особливості стилю «contemporary dance» та його специфічні риси. Техніки 

і авторські методики, що застосовують у «contemporary dance». Лондонський 

театр сучасного танцю (знайомство з творчістю танцівника і хореографа 



Роберта Коена (Роберт Кохан)). Розбір та аналіз трьох груп вправ, що 

включають практичні заняття Р. Коена: вправи стретч-характеру, нахили і 

повороти торсу, вправи для розвитку рухливості стопи.  

Змістовий модуль 5. Імпровізація. 

Тема 10. Імпровізаційна техніка сучасних танцювальних напрямків. 

Танцювальна імпровізація як спосіб самовираження і пізнання власного 

«Я». Імпровізація в танці як миттєве втілення музичного ритму засобами 

пластики тіла, міміки, емоційного забарвлення. Контактна імпровізація в танці 

як секвенція імпровізованих рухів (метод Стівена Пекстона). Особливість 

вистав і постановок, створених на основі контактної імпровізації: відсутність 

сюжету, «театральності», певного стилю. Контрастна суміш танцювальних 

стилів і жанрів. Хеппенінг. Терапія за допомогою руху.  Розвиток творчих 

здібностей та творчої фантазії, асоціативного мислення і ритмопластичної волі.  

Змістовий модуль 6. Естрадний танець. 

Тема 11. Види і жанри хореографічних творів на естраді. 
Етапи розвитку сучасної танцювальної естради. Специфічні риси 

естрадного танцю та основні засоби його виразності. Види і жанри 

хореографічних творів на естраді. Естрадний хореографічний номер як 

мініатюрний самостійний спектакль. Взаємозв’язок і взаємовплив балету та 

естради. Особливості «російського модерну» в галузі танцювального мистецтва 

початку XX ст. Відображення даного напрямку в творчості М. Фокіна, Ф. 

Лопухова, К. Голейзовського та інших. Творчий пошук танцювальних шкіл, 

студій, майстерень 20-30-х рр.. Вплив на розвиток російського академічного 

балету. Елементи танцювальної естради, спорту, сучасної пластики в балетах: 

«Червоний мак», «Золотий вік», «Футболіст». Естрадний досвід К. 

Голейзовського, І. Моїсеєва, Л. Якобсона, Г. Майорова, Б. Ейфмана та інших 

провідних балетмейстерів XX ст.. Майстри танцювальної естради: М. Есамбаєв, 

Л. Сабітова, В. Шубарін. Сучасні форми, стилі та виразні засоби танцювальної 

естради. 
 

2.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 
Кількість годин 

денна форма 

усього  у тому числі   

 лекції практичні семінар Самостійна 

робота 
 

1 2 3 4 5 6  

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. 

Сучасні напрямки хореографічного мистецтва 

 

Тема 1. Сучасний танець як фактор 

професійної підготовки хореографа. 
               



 

Тема 2. Види і напрямки у сучасній 

хореографії. 

 

     

Змістовий модуль 2. 

Джазовий танець 

Тема 3. Витоки, становлення й 

розвиток джазового танцю. 
       

Тема 4. Техніка та методика 

вивчення базових рухів джазового 

танцю. Основні принципи. 

     

Тема 5. Стилістичні особливості 

джазового танцю. 
     

Змістовий модуль 3. 

Танець модерн 

Тема 6. Танець модерн: історія 

виникнення та етапи розвитку. 
     

Тема 7. Основні рухові принципи 

танцю модерн. 
     

Змістовий модуль 4.  

Постмодерн у хореографічному мистецтві 

Тема 8. Авангардистський танець, 

«contemporary», «new dance». 
     

Тема 9. «Contemporary dance».      

Змістовий модуль 5.  

Імпровізація 

Тема 10. Імпровізаційна техніка 

сучасних танцювальних напрямків. 

     

Змістовий модуль 6.  

Естрадний танець 

Тема 11. Види і жанри 

хореографічних творів на естраді 

     

Усього годин 210 8 100 - 102 

                                    

2.3.  Теми практичних занять 

 

№

 з/п 
Назва теми Кількість 

годин 



1

1 Сучасний танець як фактор професійної підготовки хореографа. 4 

2

2 Клубні  танці. 4 

3

3 Типові особливості африканського танцю. 10 

4

4 

 Основні принципи джазового танцю і його характерні ознаки 

(ритмічність, динаміка, свобода руху, координація усіх частин тіла, 

імпульсна техніка, імпровізація);«ізоляція», «поліцентрія», 

«мультиплікація»,  «релаксація», «поліритмія». Поняття «beat» і off-beat. 

«Свінг» як моторно-ритмічна основа рухів у танці». Різні види джазових 

кроків. Координація рухів декількох центрів тіла і ареалів. Вправи  біля 

опори; їх завдання і цілі; методика побудови вправ біля опори; базові рухи, 

складові комбінацій вправ, що виконують біля опори; послідовність рухів і 

логіка побудови комбінацій. 

8 

5

5 Стилі джазового танцю. 12 

6

6 Стилістичні особливості  танцю модерн. Основні рухові принципи. 18 

7

7 Постмодерністський танець (аналіз техніки М. Каннінгема). 4 

8

8 

Особливості стилю «contemporary dance» (ознайомлені із різними 

танцювальними техніками та авторськими методиками, що застосовують у 

«contemporary dance»). 

18 

9

9 
Імпровізаційна техніка. Танцювальна імпровізація. Контактна 

імпровізація. Партнеринг. 
18 

1

10 Естрадний танець. 4 

8 
Разом 100 

                   

2.4.  Самостійна робота 

 

з/п Назва теми 
Кількість 

годин 

1 
Сучасний танець в системі професійної підготовки хореографа. 

Класифікація сучасних клубних танців: імпровізаційні, парні, масові, 
12 



молодіжні (вуличні) напрямки. Стиль, манера і техніка молодіжних 

танцювальних напрямків. Музичні напрямки «диско», «рок», «фанк», 

«реп». Вплив даних напрямків на виникнення нових танцювальних 

стилів – брейк-данс, хіп-хоп, хастл, street-jazz, хаус та ін. Витоки, 

становлення й розвиток джазового танцю. Вплив африканського танцю 

на танцювальну культуру початку XX століття. Джек Коул, Джером 

Роббінс, Алвін Ейлі – хореографи, що синтезували в своїх 

хореографічних творах техніку джазового танцю з етнічним, народним 

та класичним танцем. Гас Джордано – автор першого підручника з джаз-

танцю. Творчість Матт Меттокса, Луїджі, Боба Фоссі та інших 

балетмейстерів. Тенденції розвитку джаз-танцю у другій половині XX-

XI ст. Провідні центри, школи і трупи джазового танцю.  

2 

Комбінування форм і синтез різних шкіл у сучасному джазовому танці: 

степ-джаз, джаз-балет, джаз-кабаре, джаз-театр, джаз-шоу та інші. 

Сучасні центри джазового танцю. Конкурси, фестивалі, чемпіонати з 

сучасного джазового танцю. Вплив на формування системи джаз-танцю 

різних видів мистецтв і спорту, пов’язаних з рухом (акробатика, 

гімнастика, пантоміма), народного (етнічного), побутового танців тощо. 

12 

3 

Варіабельність руху та композиція простору. Просторові площини. 

Малюнок переміщення виконавця. Робота над танцювальним соло. 

Педагогічні прийоми і методи у хореографії, створені провідними 

майстрами джазового танцю й танцю модерн. 

10 

4 

Роль ритму в джазі. Поняття «beat» і off-beat. «Свінг» як моторно-

ритмічна основа рухів у танці (розгойдування тіла та його частин у 

різних положеннях). Поняття «мультиплікація» (розкладання одного 

простого руху всередині ритмічної одиниці). Ритмічні структури та їх 

комбінування 

10 

5 

Ідеї теоретика і педагога Франсуа Дельсарта. Система Еміля Жака-

Далькроза. Танцювальне мистецтво Айседори Дункан. Основоположні 

принципи нового танцювального напрямку «модерн». Виникнення 

американської школи танцю модерн. Стилістичні особливості 

американської школи танцю модерн і її майстри: Рут Сен-Дені, Тед 

Шоун, Марта Грехем, Доріс Хамфрі, Чарльз Вейдман, Xелен Таміріс. 

Виникнення і особливості розвитку танцю модерн у Європі: Рудольф 

фон Лабан, Марі Вігман, Курт Йоссі та ін. Тенденції розвитку танцю 

модерн. Розвиток системи різних шкіл танцю модерн (формування 

стилів і технік). Філософські концепції танцювального руху в танцю 

модерн. Особливості пластики, стилю і манери виконання танцю 

модерн. Танцювальні техніки. Поняття «contraction» (стиснення)  і 

«release» (розширення) як основа техніки М. Грехем. Танець буто. 

14 

6 

Авангардний танець: техніка М. Каннінгема, А. Ніколайса, Е. Хоккінса, 

Дж. Батлера, П. Тейлора, М. Бежара. Філософія постмодерністського 

танцю. Тріша Браун, Марк Морріс, Майкл Кларк, Розмарі Бучер, Піна 

Бауш та їх творчість. Провідні сучасні школи, хореографи, виконавці. 

Творчі центри, авторські колективи в Україні, що популяризують танець 

«модерн». Специфічні риси школи Б. Ейфмана, Е. Панфілова, А. 

Сігалової, Н. Огризкова та ін.  

16 



7 

Особливості стилю «contemporary dance» та його специфічні риси. 

Техніки і авторські методики, що застосовують у «contemporary dance». 

Лондонський театр сучасного танцю (знайомство з творчістю танцівника 

і хореографа Роберта Коена (Роберт Кохан)). Творчість Акрам Хана, Сіді 

Ларбі Шеркауї. Робота танцювальних компаній: NDT, Batsheva Dance 

Company, Vertigo Dance Company та ін.. 

16 

8 

Імпровізація в танці як миттєве втілення музичного ритму засобами 

пластики тіла, міміки, емоційного забарвлення. Контактна імпровізація в 

танці як секвенція імпровізованих рухів (метод Стівена Пекстона). 

Особливість вистав і постановок, створених на основі контактної 

імпровізації: відсутність сюжету, «театральності», певного стилю. 

Контрастна суміш танцювальних стилів і жанрів. 

8 

9 

Естрадний хореографічний номер як мініатюрний самостійний 

спектакль. Взаємозв’язок і взаємовплив балету та естради. Особливості 

«російського модерну» в галузі танцювального мистецтва початку XX 

ст. Відображення даного напрямку в творчості М. Фокіна, Ф. Лопухова, 

К. Голейзовського та інших. Творчий пошук танцювальних шкіл, студій, 

майстерень 20-30-х рр.. Сучасні форми, стилі та виразні засоби 

танцювальної естради. 

 

4 

 Разом: 102 

 

3. Індивідуальні завдання 

        Самостійні роботи для відробок пропущених занять. 

4. Методи навчання 
Словесний, практичний, наочний. 

5. Методи контролю 
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та 

семінарських занять в усній та письмових формах. 

 Опитування 

 Перевірка завдань для самостійної роботи 

 Перевірка матеріалів самопідготовки  

 Виконання завдань практичних занять 

 Здача практичних нормативів 

Підсумковий контроль:  

залік (10 семестр); 

іспит (11семестр). 

 

5.1.  Контрольні питання для заліку: 

1. Дайте визначення поняттю «Сучасний танець». 

2. Функціональні завдання основних розділів уроку танцю модерн? 

3. Танець буто (історія виникнення, представники). 

4. Принципи побудови танцювальних комбінацій? 



5. Значення музики і роль ритму у хореографічному мистецтві? 

6. Функціональні завдання основних розділів уроку джаз-танцю? 

7. Назвіть стилі джазового танцю. Які їх характерні ознаки? 

8. Яка побудова уроку джазового танцю? 

9. Назвіть відомих балетмейстерів, майстрів джазового танцю. 

10. За яким принципом будується урок танцю модерн? 

11. Назвіть базові рухи, складові учбових комбінацій, що виконують біля опори 

(у сучасній хореографії). 

12. Шляхи розвитку танцювального мистецтва ХХ ст.? 

13. Які Ви знаєте вправи для розвитку хребта, що застосовують у джаз-танці? 

14. Розвиток джазового танцю у 60 –х рр.. ХХ ст.. й поява модерн джаз-танцю. 

15. Основні принципи руху у танці модерн? 

16. Хіп-хоп культура у хореографічному мистецтві. 

17. Місце стилю модерн серед інших напрямів хореографічного мистецтва? 

18. Завдання й цілі вправ біля опори? 

19. Формування німецької школи модерн? 

20. Поясніть поняття «поліритмія», «поліцентрія», «мультиплікація»? 

21. Формування американської школи модерн? 

22. Охарактеризуйте основні принципи «падіння» та «відновлення» техніки 

модерн танцю. 

23. Історія розвитку джаз-танцю. 

24. Поясніть, що таке «Евритмія»? 

25. Які Ви знаєте техніки джазового танцю? 

 

6. Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

 

 

зараховано 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

7. Методичне забезпечення 



Відеофільми, навчальна література, фонотека кафедри, інтернет-ресурси. 

3. Рекомендована література: 

1. Безклубенко С. Мистецтво: терміни та поняття: енциклопед. вид.: у 2-х т. : Т. 

1 (А–Л). Київ : Ін-т культурології АМУ, 2008.  

2. Дени Г., Дассвиль Л. Все танцы. – Киев: Музыкальная Украина, 1983. 

3. Дункан А. Танець майбутнього. // Моє життя. - Київ, 1994. 

4. Dance magazine (Нью-Йорк). Спеціальний випуск пам’яті Марти Грехем. // 

Балет. - 1992. - № 3. - С. 46. 

5. Лифар С. З Дягілєвим. - Київ, 1994. 

6. Мова Л. В. Техніка імпровізації в сучасному танці. Проблеми розвитку 

сучасного хореографічного мистецтва та шляхи їх вирішення : матеріали ІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції,17–18 листопада 2011 р., 

Луганськ. Луганськ. 2011. С. 50–54. 

7. Погребняк М. М. Японський танець «анкоку буто» як спадкоємиць 

німецького «Ausdrucktanz» / М. М. Погребняк // Вісник КНУКіМ. Серія : 

Мистецтвознавство. 2011 – Вип. 25 – с. 125-132 

8. Погребняк М. М. Танець «модерн» у художній культурі ХХ ст.: дис. 

кандидата мистецтвознавства: 26.00.01 / Погребняк Марина Миколаївна. – К., 

2009. 

9. Соболь О. Постмодерн і майбутнє філософії / О. Соболь. — Київ :Наук. 

думка, 1997. 

10. Спарджер С. Тілобудова і балет. Лондон, 1958. 
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